lavika M10
LWai6a 10
LWait6a 10 np.

3awmuTa 6amnepa

!

ApTukyn: R.5717.010 3awwuTa 3agHero 6amnepa d76+d42

Ky3o0B: Bce Bont M10x35
Wamn6a 10

loa BbiNnycka: 2015

O6bem aBurarensa: Bce LEUOHJ'6M1122X1,25X30
. danoa
Tvn KNN: Bce Waii6a 12 .

KpOHLUTENH NeBbIA

1.50AT M10X35..ueuirenrrenrernnennnenns 12 W, RpSHILTERY TpERs il e

2:BboAT M12%1,25X30:r05:00x5m5055 2 Wr.

R IUSIES 1100.055msmma:emussmmanmasssas 22 W, RIS DEdEEs

g.Ha@ga TBY)KVIHHaﬂ 1 1§ ¢ %2 mT. laitka pukcupyemas M10
AUEHBE 125 0:0sema:smysansenisssnssss i

6.lLlanba npy>xunHHaqa 12.............. 2 LW

7.Tailka MI10....cceuneneeinannnnnnnnn. 10 LWT. Do M35

8.lalika 3aknaaHas M10.............. 2 UWT. . ma‘f6a e

9.KPOHIITENH MPaBbIM.ceeeerrrrnnnnnns 1 LWr. Fanka M10  Uavoa 10 np.

10.KpOHWTENH MEBbIN.aeeernnnnennnnnn. 1 LW, Lait6a 10

11.5aNKa NMPABAH ... ureeeeiannenennn. 1 L. Wait6a 10 np.

12.58NKE MEBER .o oo wnmim e wns onm sm e wms 1 Wr.

—_—

1. YCTaHOBUTb NEBbIN KPOHWTENH Noa GYKCMPOBOUHYIO MET/ Ha WTaTHble pe3bboBble OTBEPCTUSA B 3a4AHEN YacTu
neBoOro AOHXepoHa asToMobuna (puc. 1).

2. YCTAaHOBWUTb NpaBblil KPOHWTENH Noa 6YKCMPOBOUYHYIO NET/I0 Ha WwTaTHble pe3bboBble OTBEPCTUA B 3aAHEN HacTun
npaBoro NIOHXepoHa aBTomMobunsa (puc. 2).

3. YcTaHOBUTb NeBY U NpaBylo 6anku Ha oTBEPCTUSA B JIOHXeEpOoHax Npu noMmowm raek pukcmpyemoix M10
n 6ontoB M10x35 (puc. 3).

4., CKpenuTb KpOoHWTEWH 1 6anky npu noMmowm 6onta M10x35 v rankmn M10.

5. YcTaHOBUTbL 3aWuTy 6amMnepa Ha KpoHWTeWHbl Npun noMowm 6ontoB M10x35 n raek M10. OTperynupoBaTb MNosoXeHue
3awmnTbl 6amnepa.

6. 3aTaHYTb BCe pe3bboBble coeagnHeHUs. He ncnonb3oBaTtb NMHEBMO-UHCTpYMeHT (M12-70HM, M10-50HM).






	R.5717.010_21_NL
	R.5717.010_22_NL

